



EVANGELICKÁ
TEOLOGICKÁ
FAKULTA

Univerzita Karlova

**Zápis o části státní bakalářské zkoušky
Obhajoba bakalářské práce**

Akademický rok: 2020/2021

Jméno a příjmení studenta: Eliška Zeisková

Rok narození: 1988

Identifikační číslo studenta: 11811433

Typ studijního programu: bakalářský

Studijní program: Sociální a pastorační práce

Studijní obor: Sociální a pastorační práce

Identifikační čísla studia: 592986

Název práce: Zvládnutí adaptační fáze partnerského soužití jako základ funkční rodiny

Pracoviště práce: Katedra pastorační a sociální práce (27-PSP)

Jazyk práce: čeština

Jazyk obhajoby: čeština

Vedoucí: Mgr. Monika Ulrichová, Ph.D.

Oponent(i): PhDr. Jaroslava Šťastná, Ph.D.

Datum obhajoby: 15.06.2021 **Místo obhajoby:** Praha

Průběh obhajoby: Studentka se zabývala adaptační fází partnerského soužití a vysvětlila vztah tématu své BP ke studovanému oboru. Studentka argumentuje pojmem funkční rodina a adekvátní péče o děti, ale tato vazba je v práci málo jasně rozpracovaná. Zejména málo je v práci pojednána problematika sociálních služeb pro páry začínající společné soužití, především poradenství. Pouze povrchně je naznačena problematika pastoračních služeb, což studentka uspokojivě vysvětluje snahou představit problém pro všechny bez závislosti na duchovní orientaci. V rámci obhajoby představuje studentka problematiku volby partnera a uvádí příklady služeb, které se dnes ve výchově dospívajících uplatňují a služeb, které propojují poradenství s církevními organizacemi. Tímto dostatečně prokázala, že si uvědomila slabé propojení textu ke studovanému oboru sociální a pastorační práce. Studentka v plném rozsahu reaguje na podněty vedoucí práce i oponentky a prokazuje důkladné seznámení s problematikou, která v práci chyběla. Prezентuje rovněž určité návrhy na rozvoj komplexních programů výchovy k partnerství. Udělená známka byla dána s ohledem na výbornou obhajobu.

Výsledek obhajoby:	velmi dobře (C)	
Předseda komise:	doc. PhDr. Eva Křížová, Ph.D.
Členové komise:	PhDr. Jaroslava Šťastná, Ph.D.
	Mgr. Monika Ulrichová, Ph.D.